TRUONG THPT NGUYEN GIA THIEU  PE KIEM TRA HOC KY 1 NAM HOC 2019-2020

P CHINH THUC MON : TOAN 10
Pé gom 03 trang Thoi gian lam bai: 90 phiit
M3 dé 259
R LT ......conom e

Phan 1 (20 cAu héi tric nghiém khach quan) (5,0 diém):

Cau 1. Tong W+ITQ+W+FP+@ bang

A. MR B. MO C. MN D. MP
Cau 2. Cho M, N, P lan [uot 1a trung diém cac canh AB, BC, CA cua tam giac ABC . Hoi vecto

PM + NM bing vecto nao

A. PB B. MC C. BP
Cau 3. Trong h¢ truc toa do Oxy, tim

toa d0 vecto a o hinh bén

A. a=(4;2)
B. a=(4;-2)
C. a=(=2;4)
D. a=(2;-4)
Cau 4. Phuong trinh (m? — 5m + 6)x = m* — 2m c6 vo s6 nghiém khi
A. m=2 B. m=0 C. m=6 D. m=3

Cau 5. Phuong trinh x* + (1 — 2\/3).1::3 — 1 =0 ¢6 bao nhiéu nghiém

A. 0 B. 2 L D. 4

Cau 6. Cho hinh binh hanh ABCD, diém G thoa man 6A4G = AB+ AC+ AD . Khi d6 diém G 1a
A. Trong tam ACDA B. Trong tam A4ABC C. Trong tam ABCD D. Trong tam ADAB

Cau 7. Tinh gia tri cos150°

NG

5

1

A. c08150° =—-— B. cosl150° = —— C. e0s150° = — D. cosl150° = -1
2 2 2

Cau 8. Phat biéu nao sau day la ménh dé ding

A. Tong cua hai s6 tu nhién 1& 1a mot s6 1¢ B. Tich cta hai s6 tu nhién 1é 1 mot s6 chan

C. Mot tam giac ¢co nhiéu nhat mét oglc tu D. Binh phuong cua moi s6 thue ludn duong

Cau 9. Ménh dé nao sau day la ménh dé sai

A YxeR, ¥5—1=¥ 5] B. YxeR, x<-1=x" >1

C. VneN,n*:2 =ni2 D. VneN, n:3=>n":3

Cau 10. Cho haitaphop M ={me N|m:2} va P={neN| ni6{. Timkhang dinh diing

A MNP=M B. M=P CC. MuP=M D. VpeN, néu pe M thi peP
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Cau 11. Cho ham sb f{x) = | —2x], két qua nao sau day la sai

A f(-2) =4 B. f3) = —6 C. f(-1) =2 D. f12) =4
Cau 12. Tim tip x4c dinh ctia ham s y = \/% = f :
A. [1;+0)\{2} B. (1;+%)\{2} C. (1;+») D. R\{2}
Cau 13. Bang bién thién nao duéi day 1a cua ham sé y =(x — 1)’
X | —oo l +00 X | —o0 1 +00
A. y +00 g ; / +o0 | B. y w\ 4/@
X | —o0 1 +00 X | —oo 2 +00
C. p P 0 o SV D. » P 1 g
il —o0 —o0 —00
Cau 14. Trong cac ham s6 sau, ham s6 nao khéng phai la ham s6 chin
A. y—~x2—2 B. y=|x—1|+|x+] & y:xzx—l D. y=x'+2

Cau 15. Tim tat ca cac gia tri cua a dé ham s y = ax— Ja+1 nghich bién trén R

A. a<( B. -1<a<0 C. -1<a<( D). a=1
Cau 16. Khi nudi ca thi nghiém trong ho, mdt nha sinh hoc thﬁy rﬁng: Néu trén moi don vi dién
tich cua mat ho ¢c6 n con ca thi trung binh modi con ca sau mdt vu can niang P(n) = 360 —10x
(gam). Hoi phai tha bao nhiéu con ca trén mgt don vi di€n tich dé trong luong ca sau mot vu thu
dugc nhiéu nhat

A. 12 B. 32 G233 D. 18
Cau 17. Phuong trinh |.x| = —Xx ¢0 bao nhiéu nghiém
A 2 B. 0 & 1 D. v6 s6

Cau 18. Tinh gia tri cua x, + x,, trong d6 x, 1a nghiém nhé nhat va x, 1a nghiém Ién nhat cua

1 1

huong trinh — + —= 15
e 2 T+ 1)
1 ~1
A, =] B. — C, — i
2 2
Chu 19. Cho hai vecto a =(2:5), b =(3 ;7). Gbc tao bai hai vecto a va b 1a
A. 120° B. 60° C. 1500 D. 1350

Cau 20. Cho mo6i 6 vudng nho déu co canh bang 1.

Hay tinh tich v6 hudng cua hai vecto a va c
A. a.c=-3
B. a.c=3
C. a.c=-15
D. a.c=15.
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Phan 2 (03 ciu héi tu luan) (5,0 diém):
Cau 21 (1,5 diém). V& dothiciahamsd y =—-x"+2x+3.

Ciu 22 (1,25 diém + 0,75 diém).
1. Giai phuong trinh \4;1: - 11| +1lx =4

2. Tim m dé phuong trinh x° — \/;(|x—2| + m) +4 =4x — m‘x—E‘ ¢6 bon nghiém phan biét.

Ciu 23 (1,0 diém + 0,5 diém). Cho tam giac ABC vuédng can tai A.Haidiém M, N xac dinh boi
CTI + 69' = 6 af = Zﬁ; :

a. Biéu dién vecto AN theo hai vecto AB va AC

b. Ching minh hai dudong thang AM va AN vudng goc.
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TRUONG THPT NGUYEN GIA THIEU  PE KIEM TRA HOC KY 1 NAM HOC 2019-2020

PE CHINH THUC MON : TOAN 10
Dé gom 03 trang Thoi gian lam bai : 90 phiit
M3 de 368
I YO BN BOIUEIHE vvos on susemss pu pumamms o samms f 56/ 58 @8 ammes 2 v SO oo 5

Phan 1 (20 ciu héi tric nghiém khach quan) (5,0 diém):

Cau 1. Phat biéu nao sau day la ménh dé sai
A. Néu tong hai gdc ctia mot tir giac bang 180° thi tir giac dé ndi tiép
B. Tich hai s6 tu nhién lién tiép ludn chia hét 2
C. Tong cua hai s6 tu nhién lién tiép la mot sb 1é
D. Tich cua hai s6 hitu ti 1a mot s6 hitu ti
Cau 2. Cho ménh dé: “Néu a va b 1a hai s6 nguyén thi (a+5b) ciing la s6 nguyén”. Khang dinh
nao sau day la dung
A. (a+b) la so nguyén dugc goi 1a diéu kién du dé @ va b 1a hai s6 nguyén
B. (a+b) la so nguyén duoc goi la diéu kién can va du dé a va b 1a hai sé nguyén
C. a va b 1a hai sb nguyén dugc goi 1a diéu kién du dé (a+5) 1a s6 nguyén
D. Ca A, B, C déu ding
Cau 3. Cho haitdgphop A={aeN|ai10} va B={bheN|b:20}. Timkhing dinh ding

A. A=B B. Ac B C. Bc 4 D. 3neN|neB vangA

Ciu 4. Diém nao sau diy thudc do thi ham s6 y = |x — 1| + 3|x|
A. AQ:T B. B(0; -1) . €11 20) . Br-1 ¢ <8}
Cau 5. Bang bién thién ciia ham s6 y=—-x"+2x-1 Ia

X —00 2 +00 x —0o0 ] +00

A. y m\_l/w B. y —|—00\ 0/+m

X | —oo 2 +00 X | —oo 1 +00
s -1 D. 0
y _m/ \ . y _m///? \ o
Cau 6. Tim tat ca cac gia tri cua a dé ham s6 y =ax—+a—1 dong bién trén R
A. a>1 B. a>1 C.a<0 D.a>0
, + 1
Cau 7. Tim tp xéc dinh ctia ham s y = ———
x —4x
A. R\{—2;0;2} B.R\[0;4] L R\{0;4} D. R\(0; 4)
Cau 8. Ham s6 nao sau day co do thi nhan géc toa do lam tam doi xurng
1 -,.
A.y=‘x| B. y=%— C. y=X —X% D. y=2%x-1
X
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Cau 9. Mot doanh nghiép tu nhan chuyén kinh doanh xe gan may cac loai. Hién nay doanh nghiép
dang tap trung chién luge vao kinh doanh xe hon da Future Fi véi chi phi mua vao mot chiéc 1a 27
triéu dong va ban ra véi gia la 31 triéu dong. Vi gia ban nay thi s6 luong xe ma khach hang sé mua
trong mot nam 13 600 chiéc. Nham muc tiéu day manh hcm nira luong tiéu thu dﬂng Xe dang an
khach nay, doanh nghi€p du dinh giam gia ban va udc tinh rang néu giam 1 triéu dong mdi chiéc xe
thi s6 luong xe ban ra trong mot nam 13 sé& tang thém 200 chiéc. Viy doanh nghiép phai dinh gia
ban m&i 1a bao nhiéu dé sau khi da thuc hién giam gia lo1 nhuan thu duogc s€ la cao nhat

A. 29,5 triéu dong B. 30 triéu dong C. 30,5 triéu dong D. 31 triéu dong
Cau 10. Phuong trinh Jx =+/-x ¢6 bao nhiéu nghiém
A. 0 B. 1 £ 2 D. v6 s6
CAiu 11. Phuong trinh (m? — 5m + 6)x = m* — 2m v06 nghiém khi
A m=2 B. m=3 C. m=0 D. m=6
Cau 12. Sé nghiém ctia phuong trinh x* + (\/101 £90(5 )x2 +11=0 13
A. 0 B. 1 G 2 D. 4

; 5 4
Cau 13. Tinh tong binh phuong cac nghiém cua phuong trinh — =1+ x—2)°

X X —

A. S B. 10 L 135 D. 20
Cau 14. Tong W+NQ+NP+PN +QM bing
A. MO B. 0 C. MP D. MN

Cau 15. Cho M, N, P lan luot 1a trung diém cac canh AB, BC, CA cua tam giac ABC. Hoi

vecto MP + NP bang vecto nao
A. PB B. CM C. BP
Cau 16. Trong hé truc toa do Oxy, tim

toa dO vecto b & hinh bén

i

A. b=(-2;3)
B. b=(2:3)
C. b=(2;-3)
D. b=(35-2)
Cau 17. Cho hinh binh hanh 4BCD, diém G thoa man 34G = AB+ AC+ AD. Khi d6 diem G 1a
A. Trong tam AABC B. Trong tam ACDA C. Trong tam ABCD D. Trong tam ADAB

Cau 18. Tinh gia trj sin150’

A. sinl150° = ﬁ B. sinl50° = ﬁ C. sinl50° = : D. sin150° =0
2 2 2
Cau 19. Cho hai vecto a =(4:2), b = (=3 ; 1). Goc tao béi hai vecto a va b 1a
A. 60° B. 135" C. 1200 D. 150"
Cau 20. Cho mo6i 6 vudng nho déu c6 canh bang 1.
Hay tinh tich vo hudng cua hai vecto a va b *
iy -
A. a.b=-15
B. a.b=15
C. a.b=-3
D. a.b=3.
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Phan 2 (03 cau héi tu ludn) (5,0 diém):
Chu 21 (1,5 diém). V& do thi ctahamsd y = x> —2x-3.

Cau 22 (1,25 diém + 0,75 diem).
1. Giai phuong trinh Jl Ix+4+x=16

2. Tim m dé phuong trinh x° — \/;(|x —2‘ + m) + 4 = 4x — m‘x—2| c6 bon nghiém phan biét.

Cau 23 (1,0 diém + 0,5 diem). Cho tam giac ABC vudng cantai 4. Hai diém M, N xac dinh bai
BM + BC = 6, BN = 2NC .

a. Biéu dién vecto AN theo hai vecto AB va AC

b. Chirng minh hai duong thing AM va AN vudng goc.
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TRUONG THPT NGUYEN GIA THIEU PAP AN BIEU PIEM CHAM

Ddp dan gom 01 trang MON TOAN 10 KTHK1 NAM HOC 2019-2020
Ma dé 1C 2D 3B 4A | 5B 6D 7A 8C 9A 10C
259 11B 12B 13A 14C | 15C 16D 17D 18A 19D 20B
Ma dé 1A 2C 3C 4A | 5D 6B 7C 8B 9C 10B
368 11B 12A 13A 14B | 15C 16A 17C 18C 19B 20C
Mi dé 1A 20 3A 4D | 5D 6A 7B 8D OB 10D
104 (e 12C 13B 14D | 15C 16B 17D 18C 19B 20B
Ma dé 1D 2B 3B 4C | 5D 6D 7D 8C 9C 10B
582 11D 12A 13A 14A | 15B 16A 17B 18A 19C 20C
Made | 1B | 2¢ | 3B 4A | 5B [ 6C | 7C | 8A [ 9C | 10A
681 11A 12D 13A 14A | 15C 16B 17A 18B 19C 20D
Madée | 1C | 2A | 3A | 4B | 5D | 6B | 7B | 8A | 9C | 10B
789 | 11C 12A 13C 14C | 15A 16A 17A 18C 19B 20C
Mi dé IB 2A 3C 4B | SA 6A 7D 8C 9C 10D
839 11C 12B 13D 14B 15B 16D 17C 18B 19D 20D
Mi dé 1D 2B 3B 4C | 5D 6D 7D 8C 9C 10B
981 11D 12A 13A 14A | 15B 16A 17B 18A 19C 20C
Ddp dn cdc ma dé: 259, 104, 63} va 839 (TL) | DPdp dn cdc ma dé: 368, 582, 789 va 981 (TL)

Cau 21 (1,5 dlem) Jo Cau 2l (1.5 dlem) \v V
Do thi la duong ... cd Po thi la dudng ... c( | eas
bé 16m ... c6 tdx bé 16m ... c6 tdx
codinh /(1 ;4) : 0,5d codinh /(1 ;4) : 0,5d
DE‘) thi di qua cac Df} thi di qua cac

diém ... - 0,5d diém .. - 0,5d
Ve dung dang : 0,5d bt Ve dung dang : 0,5d
Cau 22 (1?25 dlém +0,75 dlém) Cau 22 (l 25 diém + 0 e dlﬁ‘ﬂ'])
11 16—-x20
1. TH1: x=2—, 1. Ptes o 0,25d
4 11x+4=(16—x)
Pt dx—-11+11lx=4 < x=1 (loa1): 0,5d 28 16
11 (x <16 o
S ! 0,254 <3[x=7 :0,25d
x —43x+252=0
Pt 4x+11+11lx=4 & x=-1 (tm): 0,54 || x=36
KL: S={-1}:0,25d &x=7:0,25d KL: S={7}:0,25d
1 x—=2|=+/x (1
2 (CHUNG 8 PE). Véi x>0 pt{:»(x—2)2—(\/;—m)‘x—2|—m x=0c - . 0,25d
[x=2|=-m (2)
Giai (1) tim duwoc nghiém x=1, x=4 : 0,25d Timra: me (wm;())\{%2;—-l} : 0,25d
Ddp dn cdc ma dé: 259, 104, 681 va 839 (TL) | Pdp dn cic ma dé: 368, 582, 789 va 981 (TL)
Cau 23 (1,0 diém + 0,5 diém). Cau 23 (1,0 diém + 0,5 diém).
a. AN = AB+ BN = AB+;R‘ - 0,25d x2 | a. AN = AB+ BN = E+§R" - 0,25d x 2
ze- flae o 2w T o s e e x poay oz T
=AB+—(AC—AB) ZAB+=AC : 0,25d x 2 =AB+—(AC— AB) —AB+ZAC : 0,25d x 2
3 3 3 3 3 3
b. Timra AM =—AB+2AC - 0,25d b. Timra AM =2AB— AC - 0,25d
AMAN = .. —§E2+§E =0:...0254.| AMAN-=.. %Ej—éﬁj -0 :...025d.

Hoc sinh trinh bay cdch khdc ma diing van cham diém
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